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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 024 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:13 horas, del veintisiete (27) de marzo 
de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La 
Presidio el Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. 
GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
7) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
8) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1- Llamadaalista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
5.- Proposiciones 
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
Se registra la presencia del concejal Fernando David Murgueitio 

4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

5.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. 
Se registra la presencia del Concejal Diego Parra 
Proponente Concejal Alexander Bejarano, 
asunto: solicitar a la plenaria aprobar la modificación de las sesiones del domingo 28 y 
lunes 29 de marzo de manera virtual a las 08:00 am. a través de la plataforma zoom de 
acuerdo al reglamento interno del Concejo Municipal. 
Leída y puesta en consideración es aprobada. 

6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Andrés Pérez director de Planeación, asunto: respuesta dirigida al 
Concejal Femando David Murgueitio sobre la vivienda carrera 2DN No. 1 BIS - 06 oeste del 
barrio las vegas, certificado de estrato 3 según metodología DANE. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
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La secretaria confirma la asistencia de todos los Concejales a la sesión plenaria con 
excepción de los concejales Arturo Domínguez y William Henao. 

7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 28 de marzo del 2021, a partir de las 08:00 
horas. 
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